
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

10/10/2023 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 10/10/2023, às 16 horas 
 
 

Substitutivo Geral ao Projeto de Lei Complementar nº 992/2021 e Subemendas 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: Acrescenta alínea e parágrafo único ao art. 26 e altera a redação e 
acrescenta parágrafos ao art. 163, ambos do Código Tributário Municipal. 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1000/2021 e Emendas 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Institui a Capacitação destinada aos educadores, (professores, 
pedagogos, diretores, orientadores e outros funcionários da rede de ensino) a fim 
de detectarem possíveis focos de violência doméstica contra alunos da Rede 
Municipal de Ensino, no Município de Colombo-PR e dá outras providências. 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1082/2023 e Emenda 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Cria a Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal de Colombo. 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 116/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao 
Senhor Raphael Greca de Macedo 
Situação: Votação Única 
 
Moção nº 7/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Câmara dos Deputados 
Assunto: Moção de Repúdio ao Senado Federal e à Câmara dos Deputados, no 
sentido de fazer valer suas competências legislativas frente à tramitação da 
Arguição de Descumprimento de Preceito Fundamental - ADPF nº 442, em trâmite 
no Supremo Tribunal Federal - STF. 
Situação: Votação Única 
 
 



Moção nº 8/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Senado Federal 
Assunto: Moção de Solidariedade em apoio à aprovação do Projeto de Lei n. 
3.276/2021 do Senado Federal, que altera a Lei nº 9.250, de 26 de dezembro de 
1995, para permitir a dedução da base de cálculo do Imposto sobre a Renda das 
Pessoas Físicas (IRPF) de despesas com academias, centros de saúde física e 
outros estabelecimentos especializados na prática de atividade física. 
Situação: Votação Única 
 
Indicação nº 578/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizado o reforço da pintura de sinalização horizontal 
(faixa branca, amarela, de pedestre, lombada, travessia elevada, palavra ‘PARE’), 
bem como a colocação ou troca de placas danificadas e que correspondem à 
sinalização vertical, nas seguintes ruas: Rua Atalaia, no trecho acima da Rua Pedro 
do Rosário; Rua Morretes; Rua Indianápolis; Rua Xambrê; Rua Guarapuava; Rua 
Paranaguá; Rua Antonina; Rua Ibiporã e Rua Piraí do Sul.  

Indicação nº 579/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizado o reforço da pintura de sinalização horizontal 
(faixa branca, amarela, de pedestre, lombadas, travessia elevada, palavra ‘PARE’), 
bem como a colocação ou troca de placas danificadas e que correspondem à 
sinalização vertical, nas seguintes ruas: Rua Miraselva; Rua Alvorada do Sul; Rua 
Formosa do Oeste, no trecho acima da Rua Cerro Azul; Travessa Contenda; Rua 
Lapa; Rua Jacarezinho; Rua Rolândia, trecho entre Leônidas Alberti e Rua Pedro 
do Rosário; Rua Teixeira Soares; Rua Arapoti, entre Rua Paranaguá e Rua Pedro 
do Rosário; Rua Cornélio Procópio. 

Indicação nº 580/2023 
Autor: Vagner Brandão e Carlos Izidoro de Souza 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realizar a abertura da Rua do Jacarandá, até a Rua Padre 
Domingos Marine, localizada no Bairro Parque Embú. 

Indicação nº 581/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a viabilidade de análise de efetivar o trânsito no "sentido único" 
da Rua Cascavel do bairro Guaraituba, partindo assim da Estrada da Ribeira 
(Próximo ao Terminal Guaraituba), sentido até rotatória do Parque dos Lagos 
(Bairro Palmital), depois entrando na Rua João D'Agostin, retornando pela Rua 



Genésio Moreschi (em sentido único) até Estrada da Ribeira, reforçando assim, a 
minha indicação 835/2021. 

Indicação nº 582/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito que a Ouvidoria da Prefeitura receba as denúncias por telefone. 

Indicação nº 583/2023 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Implantar placas e sinalizações de vagas exclusivas do transporte 
escolar, na Rua Presidente Farias em frente ao CMEI TIA DIDI (entrada e saída 
dos alunos), bairro São Dimas. 

Indicação nº 584/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito ao Executivo que intervenha junto à Copel para efetuar extensão 
da iluminação pública em toda a extensão da Rua Liberato Cavali, localizada no 
Bairro Morro Grande. 

Indicação nº 585/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a realização do Programa castração de animais domésticos, no 
Bairro Campo Alto/Atuba, 

Indicação nº 586/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal da Fazenda 
Assunto: Solicitamos a redução da alíquota do ISS para 2%, destinado à 
associações e entidades de catadores de materiais recicláveis. 

Indicação nº 587/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a realização do serviço de substituição, em toda sua extensão, 
das lâmpadas convencionais por LED na iluminação pública da Rua Estocolmo, no 
bairro Rio Verde. 

Indicação nº 588/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitamos a construção de um estacionamento no terreno pertencente 



à Prefeitura Municipal de Colombo localizado na Rua Budapeste, na esquina com a 
Rua Estocolmo, próximo ao Ginásio de Esportes Célia Ceccon no bairro Rio Verde. 

Indicação nº 589/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Ministério da Saúde 
Assunto: Solicito a incorporação da Equoterapia entre os tratamentos que podem 
ser ofertados pelo Sistema Único de Saúde (SUS) 

Indicação nº 590/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito o ajuste na Lei Ordinária 1.348/2014, que dispõe sobre o 
Estatuto dos Servidores Municipais de Colombo, para que os servidores que sejam 
doadores de sangue regulares, que comprovarem três doações em um período de 
12 meses, tenham direito ao gozo de um segundo dia de folga consecutivo à data 
da terceira doação, sem prejuízos de qualquer natureza. 

 

 

Colombo, 09 de outubro de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


